

各 位

会 社 名 国際チャート株式会社 代表者名 代表取締役社長 岡本 勝彦 (コード:3956)

問合せ先 取締役 経営管理統括部長 荒井 秀明 (TEL. 048-728-8111)

株主優待制度の廃止に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、下記のとおり株主優待制度を廃止することを決議いたしましたので、 お知らせいたします。

1. 株主優待制度廃止の理由

当社は、株主の皆様からのご支援に感謝すべく、毎年9月30日現在の当社株主名簿に記録された500株 以上ご所有の株主の皆様を対象に株主優待を実施してまいりました。

しかしながら、この度、公平な利益還元のあり方という観点から改めて慎重に検討を重ねました結果、所有株式数にかかわらず、配当性向等を勘案した配当の充実に努め、株主の皆様へ利益還元を行うことがより適切であると判断し、同制度を廃止させていただくことといたしました。

今後とも、配当の充実を含め、企業価値の増大に取り組んでまいりますので、何卒ご理解賜りますようお願い申し上げます。

2. 株主優待制度廃止の実施時期

平成27年9月30日現在の当社株主名簿に記録された500株以上ご所有の株主様への贈呈(本日発送)を もちまして廃止とさせていただきます。

【参照】廃止する株主優待制度の内容

基準	株主優待の内容
500 株以上 1,000 株未満をご所有の株主様	新潟魚沼産こしひかり(新米) 2.5 kg
1,000 株以上をご所有の株主様	新潟魚沼産こしひかり(新米) 5kg

以 上